

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная.

12+

№ 80  
(9345)

Пятница  
4 октября  
2013 года

5 октября - День учителя

## Учитель, директор, друг...

**Зинаида Даниловна Корчёмкина - для одних любимая учитель, для других - классный руководитель, для третьих - бывший директор школы. Я знаю ее как замечательного человека очень давно, потому что наши жизненные пути пересекались неоднократно.**



**З.Д. Корчёмкина вручает аттестат об образовании (1988 г.).**

В 40-е годы их семья жила в деревне Сафьянка, а ее отчим много лет там учительствовал. Там же родилась и выросла я. Так что, несмотря на разницу в возрасте, наше детство было общим.

В 60-е годы мы работали в одной школе и даже жили в одном доме. В 90-е я вернулась после длительного отсутствия в родной Уват в качестве замдиректора по учебно-производственной работе в ПУ-58, но, к сожалению, с директором не сработались, и он потребовал, чтобы я уволилась. Я, будучи в отчаянии, лихорадочно искала выход. И тут руку помощи мне протянула Зинаида Даниловна, предложив вести уроки МХК и обществознания в Уватской школе. Я, конечно же, согласилась и проработала здесь еще 14 лет.

Сегодня, накануне Дня учителя, мне хочется рассказать о Зинаиде Даниловне подробно, как об одном из лучших представителей корпоры учителей.

Родилась она в д. Луговая Слинкина в крестьянской семье, отца не помнит, потому что, когда он ушел на фронт и погиб, ей было всего шесть месяцев.

Мать, оставшись одна с двумя малолетними детьми, работала почти круглосуточно на животноводческой ферме. Заниматься детьми было некогда, воспитывала своим примером, трудолюбием, доброжелательным отношением к людям.

Детство у Зины было суровым, холодным, голодным, как и у большинства детей военного времени. Но девочка выросла доброй, трудолюбивой, целеустремленной. В 1959 году окончила десять классов Уватской школы. Вопросы о выборе профессии не стояло - с десяти лет мечтала стать учителем. Когда ее, еще совсем маленькую, спрашивали, на кого будет учиться, она, не задумываясь, отвечала: «На Марию Кондратьевну». Так звали всеми уважаемую в деревне учительницу начальных классов.

В конце 50-х годов в каждой деревне была начальная школа, и учителей катастрофически не хватало, поэтому многие выпускники средних школ сразу со школьной скамьи вставали за учительский стол. Пошла учить сельских ребятшек и Зина. Год работы в Яровской школе помог сделать оконча-

тельный выбор профессии. Поступила в Тобольское педучилище, после его окончания работала сначала в Ивановке, затем в Уватской школе. Вела русский язык и литературу, одновременно училась заочно в педагогическом институте, сделала пять выпусков. Бывшие ученики вспоминают ее с большой теплотой.

**Татьяна Кошкарлова, выпускница 1984 года:** «Зинаида Даниловна была нашим классным руководителем. Это очень добрый, отзывчивый человек. Она заботилась о нас, во всех делах была вместе с нами.

В те годы проводилось много общешкольных мероприятий. Особенно мне запомнились конкурсы: «А ну-ка, девушки!» и «А ну-ка, парни!». Зинаида Даниловна помогала нам готовиться к ним, пела, танцевала, болела за нас. Поэтому наш класс был активным, дружным и часто побеждал на конкурсах.

Мы выросли, сами стали мамами и папами, но по-прежнему поддерживаем с ней добрые отношения. Заходим в гости, и она всегда радуется встрече с нами, интересуется нашей жизнью, делами. Очень хорошо, что у нас был такой учитель».

В 1983 году Зинаиду Даниловну назначают директором Уватской школы. И несла она этот нелегкий труд на своих хрупких плечах 20 лет.

Директор школы, как хороший дирижер большого симфонического оркестра, должен организовывать, объединять ученический и учительский коллективы так, чтобы звучал он, жил, как единый организм, дружно и слаженно. И ей это удалось благодаря организации учебно-воспитательной работы, основанной на коллективном творческом деле. В соответствии с индивидуальными способностями учащихся каждый классный коллектив принимал активное участие в жизни школы. Пример подавали учителя, которые выражали свои творческие способности в хоре русской народной песни и в школьном театре. Жители Уватского района до сих пор с удовольствием вспоминают выступления этих творческих коллективов.

С чувством ностальгии вспоминают выпускники школы организацию трудовой и профессиональной подготовки. Как работали в производственной бригаде, на пришкольном участке, жили в трудовом лагере, старались получить удостоверение о квалификации. Безусловно, это

тоже спланивало коллектив, чего и добивалась Зинаида Даниловна как директор.

Учителя, работавшие под руководством З.Д. Корчёмкиной, характеризуют ее стиль работы с людьми как демократичный, основанный на взаимном уважении.

**Мария Степановна Стюшина:** «Зинаиду Даниловну отличало тактичное, доброжелательное отношение как к учителям, так и к детям. Отзывчива, справедлива, каждый знал, что к ней всегда можно обратиться по любому поводу - поможет, подскажет, даст добрый совет».

**Муза Николаевна Крючихина:** «Это опытный педагог, прекрасный организатор, болеющий за дело школы и готовый защищать ее интересы на любом уровне. Она была для нас примером уважительного отношения к детям, родителям. Трудолюбивая, ответственная, она требовала такого же отношения к работе и от нас. Как директор следила за совершенствованием методического мастерства и за самообразованием учителей.

В годы нашей совместной работы большое внимание уделялось патриотическому воспитанию учащихся, на уроки, классные часы постоянно приглашались ветераны войны и труда. Это очень укрепляло связь школьного коллектива с жизнью села».

**Наталья Владимировна Корчёмкина:** «Считаю Зинаиду Даниловну основным наставником в своей профессиональной деятельности. Именно под ее руководством в 1997 году начинался мой путь учителя. Очень важна была ее оценка проводимых мной уроков и мероприятий, которые она тщательно анализировала. От ее внимания не ускользали не только методические приемы, но и каждый жест, взгляд учителя. Она болела душой за каждого ребенка, сидящего в классе, и требовала внимательного отношения к нему.

Не случайно ее воспитанники и сегодня звонят со всех уголков, делятся радостью, просят житейского совета, помогают ей добрым словом и вниманием».

Требую индивидуального подхода к каждому ученику, Зинаида Даниловна внимательно присматривалась к каждому учителю, старалась увидеть в нем творческую жилку, а потом развить ее. Заметила у Л.А. Телегиной склонность к исследовательской работе и интерес к истории района, поддержала. В результате в школе развернулась большая краеведческая работа и был создан школьный краеведческий музей, а с исследовательскими работами, выполненными под руководством Людмилы Александровны, ученики выступали на областной научно-практической конференции «Шаг в будущее», которая тогда только начала проводиться. Уватская школа стала первой из сельских школ области, принимавшей участие в этой конференции, а работы уватских школьников не только занимали первые места, но и получили признание на республиканском уровне.

Видя увлеченность спортом Валерия Васильевича, помогала ему, как могла: выбивала спортивный инвентарь, создавала условия для проведения соревнований. Это сейчас в районе несколько спортивных клубов. (Окончание на 2-й стр.)

Дорогие учителя, ветераны педагогического труда!

Примите теплые поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем учителя!

В памяти каждого человека с детства хранится образ любимого учителя. Во все времена вы несете нам знания, даете уроки нравственности и культуры.

Воспитание и обучение подрастающего поколения - очень ответственная миссия, постоянно требующая от вас проявления доброты и строгости, требовательности и понимания. В ваших руках будущее нашего общества.

Благодаря вашему самоотверженному труду наши школьники приумножают славу Уватского района, отстаивая его честь на региональных и всероссийских олимпиадах.

В этот замечательный день примите слова благодарности за бесценный труд, профессионализм, терпение, доброту, любовь к детям и преданность своему делу. Пусть каждый день приносит вам радость творчества и созидания, а ваши ученики становятся достойными гражданами нашей Родины.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и творческих успехов!

**Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,**  
председатель Думы Уватского муниципального района

Уважаемые учителя, работники образования  
и ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Вы выбрали нелегкий, но интересный жизненный путь, ведь профессия учителя несравнима ни с одной другой профессией в мире: она требует не только высокого профессионализма, но и полной эмоциональной отдачи, постоянного творческого поиска и неиссякаемой энергии. Своей самоотверженностью и неустанным трудом вы закладываете основы завтрашнего дня, воспитывая и обучая подрастающее поколение.

Трудно подобрать слова, которые могут выразить всю глубину искреннего признания и уважения к людям, открывающим для нас мир знаний.

Огромная благодарность вам за тепло, доброту и терпение, мудрость и знания, преданность профессии и самоотдачу.

От души желаю вам осуществления замыслов, планов, творческих свершений, интересных дел, здоровья и семейного благополучия!

**И.М. ТУБОЛ,**  
глава Уватского муниципального района

## Дорогие друзья, коллеги!



Каждой осенью мы с большой теплотой, уважением и благодарностью отмечаем особый праздник - День учителя!

Это поистине всенародный праздник. Он объединяет детей и взрослых, определяя жизненные ориентиры для одних и подтверждая выбор жизненного пути другими. Каждый из нас помнит своего первого учителя, наставника. Человека, не только научившего нас писать и считать, но и давшего первые уроки гражданственности - любви к Родине, родному дому, семье. Человека, удивившего нас, что главным идеалом является учение и претворение знаний в жизнь.

Учитель - это очень важный человек в жизни каждого из нас! Только под умелым руководством хороших учителей учащиеся могут эффективно использовать новые технологии и новые знания, которые стремительно развиваются и становятся приоритетными в учебном процессе.

Учитель - это больше, чем профессия, учитель - это призвание. Своей работой учитель закладывает основы мировоззрения многих поколений, являясь образцом мудрости и справедливости.

У учителей школы особая миссия и особые задачи. Именно здесь происходит становление человека, ведь будущее российского государства в целом напрямую зависит от тех, кто сегодня входит в классы учить и учиться. Убежден, никакой суперсовременный компьютерный класс, никакие инновации не заменят педагогического таланта, мастерства и отзывчивости учителя.

Благодаря вам, наши дорогие учителя, подрастает новое, замечательное поколение активных, творческих, амбициозных ребят. Их успехи на престижных олимпиадах, российских и международных конкурсах - ваша заслуга и ваш вклад в будущее Тюменской области и России.

В этот радостный, светлый и праздничный день самые теплые слова и пожелания: педагогическому сообществу - плодотворной работы, реализации творческих планов, духовного совершенствования, семейного и материального благополучия, а их воспитанникам - отличных успехов в учебе, стремления к высоким достижениям в области знаний.

Желаю здоровья, большой работоспособности, взаимопонимания и сотрудничества. Пусть ваши творческие поиски и авторские подходы, самозабвенный труд дадут замечательный результат - здорового, самостоятельного, ответственного, свободного и счастливого гражданина великой и прекрасной страны!

Низкий вам поклон, дорогие учителя, наставники, мастера, за ваши добрые и отзывчивые сердца, ваше терпение и верность призванию.

**Ю.М. КОНЕВ,**  
депутат Тюменской областной Думы,  
председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям, доктор социологических наук

5 октября – День учителя

## Юбилейный год Туртасской школы

В 2013 году по результатам районного конкурса «Лучшая школа» Туртасская СОШ стала лидером на ступени среднего полного общего образования и получила переходящий вымпел победителя. О том, с какими результатами завершился триумфальный для образовательного учреждения год, мы беседуем с директором школы Л.Д. Маслюковой.



Малый спортивный зал школы оборудован для занятий гимнастикой.



Ребята знакомятся с новинками детской периодики в школьной библиотеке.

Прошлый учебный год для нашей школы стал по-настоящему щедрым на достижения и успехи, отметила Людмила Дмитриевна. Так, благодаря отличной подготовке, наши выпускники смогли занять первое место в рейтинге средних баллов ЕГЭ по русскому языку.

За эти высокие показатели школа получила грант главы Уватского муниципального района в размере 500 тысяч рублей, 200 из которых пойдут на премирование учителей русского языка выпускных классов 2012-2013 учебного года. Остальные деньги будут потрачены на улучшение материальной базы школы.

**Безусловно, хорошие оценки итоговой аттестации - это результат добросовестной работы учащихся, но немаловажна и роль педагогов школы...**

Подготовкой выпускников к сдаче ЕГЭ по русскому языку занимались опытные учителя: О.Г. Давыдова и Н.А. Примакова.

Ольга Геннадьевна - педагог, имеющий высшую квалификационную категорию и 32 года педагогического стажа. Она профессионал своего дела, который дал путевку в жизнь нескольким выпускным параллелям нашей школы. Ольга Геннадьевна имеет звание «Почетный работник общего образования РФ», грамоты и благодарности за свой добросовестный труд.

Наталья Александровна также очень знающий специалист, более 22 лет отдавший педагогике. На данный момент она имеет первую квалификационную категорию, но, я думаю, что опыт прошлого года подвигнет ее на то, чтобы пройти аттестацию на повышение квалификации. Тем более что Наталья Александровна - творчески работающий педагог и грамотный филолог.

**Людмила Дмитриевна, Уватский район слышит о золотом выпуске Туртасской школы. Как сложилась судьба медалистов 2013 года?**

Действительно, в прошлом учебном году у нас был необычный выпуск. Единственный раз за всю историю школа воспитала сразу семь золотых медалистов. Все они поступили в вузы на бюджетные места,

одаренными детьми, что позволяет проводить специальные занятия с учащимися, имеющими высокое качество знаний и явную мотивацию к учебе.

**Людмила Дмитриевна, нынешний год для учеников и педагогов школы является юбилейным. Расскажите, что за дату отмечает школа?**

В 1973 году наша школа из основной была преобразована в среднюю. В этом году мы отмечаем 40 лет с первого выпуска десятиклассников. Это значительная веха, по которой можно проследить развитие успешности работы школы. Именно поэтому сейчас время, когда можно подвести итоги, сделать выводы, наметить дальнейшие пути развития.

Сравнивая сегодняшнюю школу и ту, какой она была 40 лет назад, нельзя не отметить, что меняется подход к обучению, появляются новые направления образовательной и воспитательной деятельности, совершенствуется материальная база.

Радует, что костяк нашего педагогического коллектива очень стабилен. Так сегодня у нас трудятся 50 педагогов, 41 из которых - учителя, остальные - административно-управленческий и учебно-вспомогательный персонал.

Каждый год появляются в школе и молодые педагоги. В 2013 году к коллективу присоединились учитель истории и обществознания Ю.Р. Рыханова, социальный педагог А.Н. Харина, а также учитель ОБЖ и физкультуры Р.В. Рыханов.

**Какова материально-техническая база школы?**

Сложно перечислить всё, что имеется у нас для организации учебного процесса. Скажу только, что педагоги могут в полной мере реализовывать программы учебных предметов. Например, мы по максимуму применяем возможности интернета, причем все компьютеры связаны в сеть и в каждом учебном кабинете есть компьютер с выходом в интернет.

Кроме этого, в 80% учебных кабинетов установлены проекторы для представления презентаций и проведения уроков. В полном объеме функционирует у нас система «КМ-школа», которая используется педагогами для моделирования уроков.

Постепенно совершенствуется и спортивная база. С гордостью отмечу, что уже в октябре на выделенные из областного бюджета средства на территории школы будут обустроены дополнительная волейбольная площадка и лицензированный спортивный комплекс для силовых упражнений.

**Людмила Дмитриевна, хочется поздравить Вас в юбилейный год Туртасской школы немного заглянуть в ее будущее, может быть, даже помечтать. Что хотелось бы усовершенствовать, приобрести, изменить?**

В первую очередь, мне хочется, чтобы был выполнен наказ депутата областной Думы Ю.М. Коневу о строительстве спортивного ангара, который мы сможем использовать во время учебного дня и для внеурочной деятельности.

Ну а в мечтах - строительство бассейна, обновление материальной, лабораторной базы для учебного процесса и, конечно же, самые умные, перспективные и успешные ученики во всей Тюменской области!

**Наталья ГАЙНУТДИНОВА**  
Фото из архива школы



На уроках технологии девочки учатся основам кулинарии.

Дорогие учителя и ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем вас с Днем учителя! Трудно подобрать слова, которые могут выразить всю глубину искреннего признания и уважения к людям, открывающим детям мир знаний. Ведь у каждого из нас в жизни есть свой Учитель.

В этот светлый и радостный день хотим пожелать вам отличных успехов в работе, искренних и добрых учеников, внимательных и заботливых коллег, семейного благополучия, счастья! Пусть каждый новый день приносит только позитивные эмоции и удовлетворение от вашего благородного труда!

Желаем всем здоровья, душевной гармонии, творческого поиска, достижения высоких целей и общественного признания!

**Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района, райком профсоюза работников образования и науки, районный совет ветеранов педагогического труда**

Учитель,  
директор, друг...

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

тивных залов и у каждой школы автобус, закончились соревнования - все разъехались. А тогда был только один зал Уватской школы, и районные соревнования проводились в нем. Значит, всех участников нужно было накормить в школьной столовой, разместить ночевать в школьном интернате, и эти заботы ложились на плечи директора. Но усилия не пропали даром, как известно, спорт в Уватской школе был на большой высоте.

Все коллеги Зинаиды Даниловны, с которыми я беседовала, отмечали еще одно ее качество - чувство нового, умение держать руку на пульсе времени. Любые педагогические новшества и начинания подхватывались и внедрялись в жизнь в Уватской школе. Именно в эти годы М.С. Стюшина начинает учить детей по программе развивающего обучения Занкова, а Н.И. Логинова - работать с шестилетками по методике Ш. Амонашвили.

Творческое сотрудничество с Тобольским пединститутом способствует внедрению в учебно-воспитательный процесс новых педагогических технологий. Конечно, за каждым таким нововведением стоит титанический труд учителей, завучей, но и роль директора тоже велика.

Поражала меня и ее феноменальная память. Я шутила: «Вы, как Александр Македонский. Он знал каждого солдата в лицо, а вы - учеников». Действительно, заговоришь о каком-то ученике, а она тут же вспомнит его родителей, зачастую дедушку и бабушку, кто у кого и как учился, как вел себя, и всю семью назовет по именам.

Удивительно и то, что при всей загруженности работой она умудрялась быть хорошей женой, матерью, а позднее и бабушкой, быть настоящей хранительницей домашнего очага, поддерживать в семье и доме уют, атмосферу любви и добра.

Семья и дом Корчёмкиных всегда славилась гостеприимством и радушием. Помню, как в конце шестидесятых Корчёмкины первыми в нашем многоквартирном учительском доме купили телевизор, и мы, все восемь семей, собирались в их маленькой квартирке, чтобы посмотреть трансляцию чемпионата мира по хоккею, поболеть за нашу команду.

Не пустует их дом и сегодня: гостят одноклассники, друзья, родные. Многие из титулованных спортсменов, например, Галина Куклева, Альбина Ахатова забегали сюда «на огонек». И каждого здесь приветливо встретят, угостят, как с гордостью говорит Аня, внучка Зинаиды Даниловны: «Наша бабушка никого голодным не оставит, всех накормит, напоит».

С Валерием Васильевичем они прожили в мире и согласии 48 лет и вполне заслуженно награждены медалью «За любовь и верность». Эти замечательные чувства помогли им успешно трудиться, воспитывать детей, а потом и внуков. Вот как оценивал Валерий Васильевич роль жены: «Всему сделанному в Увате, что связано со спортом, я обязан своим ученикам и Зинаиде Даниловне. Они главные», - сказал

он в одном из интервью.

*А вот мнение снохи, Ольги Николаевны:* «Сегодня, по прошествии 18 лет нашей жизни под одной крышей, я все больше убеждаюсь в том, что решение жить с родителями мужа было правильным. Мудрость, жизненный опыт, умение своим примером показать, как надо жить, трудиться, любить, заботиться о близких, для меня является бесценным подарком в этой жизни. Зинаида Даниловна - душа нашей семьи и ее стержень. Сильная, волевая, порой категоричная, она всегда принимает правильные решения. Я благодарна судьбе за то, что Зинаида Даниловна стала частью моей жизни».

*Наталья Владимировна, сноха:* «Я не перестаю восхищаться ее умению быть терпеливой. Все в ее жизни упорядочено, все на своем месте и в свое время. Очень ценю ее способность ладить со всеми членами семьи. Как говорил Валерий Васильевич, «наша мама-дипломат». Часто случалось так, что мужчине нашей семьи последнее слово в решении вопросов строительства, ремонта, домашнего хозяйства оставляли за Зинаидой Даниловной, знали - она примет правильное решение».

Ценят доброе, заботливое сердце бабушки и внучата. Их у нее шестеро, и для всех баба Зина находит время: научит заправлять кровать, содержать свою комнату в порядке, вовремя сделать уроки, найти подлежащее и сказуемое, вычислить скорость велосипедиста, посеять морковь, прополоть грядки, испечь блины и многое-многое другое.

*Внучка Саша:* «Я хочу во всем быть похожа на бабу Зину: вязать на спицах, как она, собирать клюкву на болоте, поддерживать порядок, как она, люблю читать, как она».

*Внук Алёша:* «Я очень люблю свою бабушку. И она меня любит и всегда мне верит».

Но Зинаида Даниловна не ограничивается заботой о внуках. Уйдя на заслуженный отдых, она активно включилась в общественную деятельность. С 2007 года возглавляет районный совет ветеранов педагогического труда, посещает школы, поздравляет юбиляров, проводит районные мероприятия. Как опытный и мудрый наставник возглавляет Клуб молодых специалистов, помогает им советом и делом, организует встречи с ветеранами.

Как патриот, отдавший школьной жизни 44 года, она выступила инициатором создания сборника «История общеобразовательных учреждений Уватского района» и проведения конференции по этой же теме. В настоящее время буквально по крупицам собирает историю школ, сыгравших большую роль в жизни района, но закрытых в разное время.

От имени ветеранов педагогического труда, учителей и благодарных учеников хочется поздравить Зинаиду Даниловну с Днем учителя, пожелать ей доброго здоровья, долгих лет жизни на благо родных, близких и всего учительства района.

**Д.А. МАСЛЕЕВА,**  
председатель совета ветеранов Уватской школы



**Начинаются занятия в воскресных школах православных храмов**

Уважаемые жители Уватского района!  
Приглашаем ваших детей школьного возраста в церковные воскресные школы приходов: с. Уват, пос. Туртас, ст. Демьянка, с. Горнослинкино.  
Занятия начинаются с 6 октября (воскресенье) по следующему расписанию: с. Уват - 11.30, пос. Туртас - 10.30,

ст. Демьянка - 12.00, с. Горнослинкино - 11.00.  
Место проведения - православные храмы.  
По пятницам в с. Уват будут проводиться занятия со взрослыми. Начало - 18.00.  
Приглашаем всех желающих.  
Настоятель храма с. Уват иерей Георгий Андреев

7 октября в ДК пос. Туртас с 10 до 17 часов

**«Чёрный бриллиант»**

приглашает на ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ меховых изделий «Зима-2013»

**ШУБЫ** из мутона (г. Пятигорск)  
**ШУБЫ** из меха норки  
**МЕХОВЫЕ ШАПКИ** (в ассортименте)  
**КОЖАНЫЕ ФРЕНЧИ** (весна-осень) женские  
**ДУБЛЕНКИ** (зима) мужские и женские  
**ТРИКОТАЖ** женский

Оформляем кредит через ОТП-банк на выгодных условиях, с первоначальным взносом от 1000 рублей.  
ОГРН 304026823700015

**«ИМПЕРИЯ МЕХА»**

(г. Новосибирск)

9 октября в ДК пос. Туртас (ул. Школьная, 2) с 10 до 18 часов

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

**ШУБЫ** из НОРКИ и МУТОНА  
**ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ**  
Скидки + подарок

Кредит предоставляется ОАО «ОТП Банк» (для оформления кредита - только паспорт)



Niařd nidačoačediari

Комфорт, тепло, классика и эксклюзив по ДОСТУПНЫМ ценам и в РАССРОЧКУ!

- шубы, жилеты (норка, мутон)  
- головные уборы, пуховые платки  
- женские пальто «зима-осень», пуховики  
8 октября в ДК пос. Туртас, 9 октября в РДК с. Уват с 10 до 17 часов



Реклама в газете «Уватские известия» 28-0-67

**ОКНА**

ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ  
РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА ЛОДЖИЙ ПАНЕЛЯМИ ПВХ

При заказе пластикового окна «под ключ» МОСКИТНАЯ сетка в подарок!!!

**РАССРОЧКА****0%**

ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС

**0%**

ПЕРЕПЛАТА

**от 6 до 10**

МЕСЯЦЕВ\*

Акции действительны с 01.10.2013 г. по 31.10.2013 г.

п. Туртас, ул. Ленина, 35, т./ф.: (34561) 25-2-12

г. Тобольск, 7А мкр., 7Б/1, т./ф.: (3456) 39-12-50, 27-62-17

г. Тобольск, 8 мкр., 45/2, т./ф.: (3456) 25-16-25

п. Вагай, ул. Ленина, 16а, т./ф.: (34539) 23-118

Копиями «Имидж» управлять в «Организацию строительства» Тюм. области СРО №0190 02-2009-7202124315-С-015 от 25.12.12

**СКИДКИ:**

27% на рулонные шторы и жалюзи

25% на рольставни и гаражные ворота

25% на остекление балконов и лоджий

Для пенсионеров **25% СКИДКА**

**ТОП-окна**

ПРОФИЛЬНАЯ СИСТЕМА **СЛЭЙС**

ЭВОЛЮЦИЯ ОКОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

ТОЛЬКО ДО 7 НОЯБРЯ ПО УНИКАЛЬНОЙ ЦЕНЕ

**ВЫПОЛНЯЕМ**  
КРОВЕЛЬНЫЕ И ФАСАДНЫЕ РАБОТЫ

Семь ветров

ЧЕРЕПИЦА - САЙДИНГ - ПРОФНАСТИЛ

г. Тобольск, 7 мкр., ТЦ «ИСИДА», 2 этаж, пав. 4, тел. 25-67-95,  
пос. Туртас, ТЦ «Восточный», 3 этаж, тел. 8-922-481-42-77

**Читайте**

«Уватские известия»

на портале СМИ Тюменской области:

<http://tyumedia.ru>**Объявления**

В школу английского языка «Полиглот» (пос. Туртас) требуется учитель. Тел.: 8-904-476-93-39, после 18 часов.

Куплю благоустроенный кирпичный, арболочный дом в с. Ивановка (не менее 80 кв. м, до 2 млн. 500 тыс. руб.). Рассмотрим любые варианты. Тел.: 8 (3463) 236-376, 8-982-506-63-59.

Продается 3-комнатная благоустроенная квартира в пос. Туртас, ул. Октябрьская, д. 8. Тел.: 8-929-268-44-11.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват. Тел.: 8-908-870-56-57.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская (35,7 м², 2-й этаж). Тел.: 8-952-673-88-86, 8-902-620-81-80.

Сдается новая 2-комнатная квартира (54 кв. м) в г. Тобольске, 4 мкр., 150 метров до педагогической. Тел.: 8-922-266-00-88.

Уважаемые жители Уватского района! Обращаем ваше внимание, что в ОМВД России по Уватскому району продолжает работу телефон доверия: 28-1-46. E-mail: [uvatdch@mail.ru](mailto:uvatdch@mail.ru).



Дорогую нашу, любимую маму, бабушку и прабабушку САМОЛОВОВУ Пелагею Петровну с 80-летним юбилеем!  
Хотим поздравить И счастья в жизни На жизнь не стоит Не стоит в жизни унывать. Пусть будет всё - гроза, метели, Пусть будет радость и покой, А если очень станет грустно, То знай, что мы всегда с тобой.

А в шестьдесят - цветет как никогда, Энергией особой и радостью полна! Пусть в юбилей все самое хорошее случится, В Вас можно заново влюбиться! И чувствуйте себя на двадцать лет, Не выдавайте свой секрет! Профком ЛПДС «Уват».

МЕДВЕДЕВА Сергея Анатольевича с юбилеем! Желаем юбиляру: Не стареть, не болеть, Не хандрить, не скучать, Много денег иметь И еще много раз юбилей встречать! Бригада «Восток».

ЧУРУГАЕВУ Нину Ефимовну с днем рождения! Бабуля наша родная, Крепко тебя обнимаем, Желаем тебе процветать, Здоровой быть, не унывать! Чтобы большая родня Всегда навещала тебя, И внуки пусть радость несут, Чтоб в доме были смех и уют. Тебя от души поздравляем И долгих лет жизни желаем.

Время тебя пусть не старит, А счастье и радость подарит! Семья Богдановых и Калачинских.

**Теплицы.Поликарбонат**[www.domisad72.ru](http://www.domisad72.ru) 89129250291

Продается «Mazda-6» (2008 г. в., пробег 75 000 км, цвет черный). Контактный телефон: 8-904-887-75-91.

Срочно продается а/машина «Ford-Smax» (компакт-вен, 2008 г. в., V - 2 л, 145 л. с., МКПП, комплектация titanium). Цена 550 тыс. руб. Торг при осмотре. с. Демьянское. Тел.: 8-922-480-00-79, Юрий.

Продам «ВАЗ-2107» (2003 г. в.). Цена 40 тыс. руб. Тел.: 8-952-688-88-86.

ООО «СтройСпектр». Строительство домов и помещений. Работа с молодыми семьями. Тел.: 8-345-42-708-88.

Срубы для дома. Доставка, сборка на мох. Зимняя строевая сосна. Тел.: 8-952-344-47-77.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Тел.: 8-922-004-32-55.

Пластиковые окна, металлоочерепа, сайдинг, двери. Тел.: 8-922-261-55-20.

Строительные и ремонтные работы. Тел.: 8-922-002-29-03.

Памятники из мрамора, гранита, эконом-модели, ограды, лазерная гравировка портрета на памятниках и плитке. Короткие сроки. Обр.: с. Уват, ул. Механизаторов, 15 «г». Тел.: 8-952-34-77-000.

Кузнечный цех предлагает ворота, козырьки, ограды. Обращаться: с. Уват, ул. Механизаторов, 15 «г». Тел.: 8-952-347-70-00.

Цех художественнойковки изготавливает металлические лестницы, лестничные ограждения, кованые заборы, ворота, козырьки, металлическую мебель. Тел.: 8-904-889-78-88.

Куплю поддоны новые от производителя. Антон. Тел.: 8-985-729-94-04, e-mail: 7299404@mail.ru.

Песок намывной 50 т. Цена с доставкой: до с. Уват (правобережье) - 15 000 руб., до пос. Туртас - 14 000 руб. Тел.: 8-904-889-78-88.

Комитет по образованию Уватского муниципального района, Уватская районная организация профсоюза работников народного образования и науки, районный совет ветеранов педагогического труда выражают глубокое и искреннее соболезнование Ромашевой Елене Дмитриевне, всем родным и близким по поводу смерти

**ДЕМЧУК**  
Светланы Андреевны

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невозможной утраты.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

**Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ**

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.  
Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: [uvatskie@mail.ru](mailto:uvatskie@mail.ru).

**Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА**

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».  
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.  
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.  
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.  
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».  
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 758.  
Тираж 2441. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 03.10.2013 г. (по графику - 11.00).